

România
Județul Olt
Comuna Sâmburești
Consiliul Local
Numărul 71 din data de 10 ianuarie 2023

R A P O R T,
de activitate pentru anul 2022

VICEPRIMAR: PÎRLAN CONSTANTIN

În dubla calitate de viceprimar și consilier local al Comunei Samburești, Județul Olt, în conformitate cu atribuțiile stabilite prin lege și în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență cu nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ale articolului 5, alineatul 1, din Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public și ale articolului 10, alineatul 3 din H.G. nr. 123/2002 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001, prezint urmatorul raport de activitate pentru anul 2022.

În ședința de constituire a Consiliului Local Samburești din data de 16 noiembrie 2020, am fost reales în funcția de viceprimar, fiind ales în funcția de consilier din partea PSD.

În ceea ce privește activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local Samburești, am participat la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată, fiind ales ca secretar în comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului, disciplina, amenajarea teritoriului și urbanism, relații cu cetățenii.

Am participat activ la dezbaterile, elaborarea, aprobarea și votarea proiectelor de hotărâre ale Consiliului Local.

În cadrul ședinței de specialitate am colaborat cu ceilalți membri, netinând cont de coloratura politică, participând la dezbateri și am stabilit ca toate proiectele de hotărâri repartizate comisiei din care am făcut parte să fie în concordanță cu legislația în vigoare.

În vederea ducerii la îndeplinire a hotărârilor Consiliului Local de către Primarul comunei am colaborat cu acesta și cu aparatul de specialitate al Primarului în activități privind bugetul local, rectificări bugetare, gospodărirea comunei, am fost de acord cu proiectele de hotărâri întocmite, nu au existat cazuri de proiecte respinse.

Am luat cuvântul când am considerat că este necesar având prilejul să-mi exprim liber punctul de vedere asupra problemelor dezbătute, am studiat procesele verbale ale ședințelor Consiliului Local cu care am fost de acord.

Am adus la cunoștința cetățenilor hotărârile Consiliului Local.

Am avut întâlniri cu locuitorii comunei, discutând despre gospodărirea localității și despre problemele pe care le întâmpină aceștia.

În ceea ce privește activitatea din cadrul Primăriei:

- Am coordonat activitatea Serviciului Voluntar de Urgență, am participat la elaborarea documentației specifice acestui sector de activitate precum și la controalele efectuate de forurile competente;
- Am participat împreună cu persoanele apte din familiile beneficiare de ajutor social la activitățile de curățenie și igienizare a comunei;
- Am răspuns și am coordonat activitatea persoanelor care au desfășurat munca în folosul comunității, desfășurate în urma unor condamnări;
- Am răspuns și am coordonat activitatea de salubritate a comunei și de protecție a mediului;
- Am îndeplinit atribuțiile primarului atunci când acesta a fost plecat.

În viitor, îmi doresc să fiu la fel de eficient și implicat astfel ca împreună cu ceilalți factori decizionali de la nivelul primăriei, toate acestea spre binele și folosul cetățenilor comunei.

Viceprimar,
Pîrlan Constantin